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9 травня у всій державі відбулися урочисті заходи з нагоди 71-ї річниці перемоги над
нацизмом у Другій світовій війні.

  

Цього дня біля меморіального комплексу «Вічний вогонь» та по вулиці Героїв Небесної
Сотні було багато шепетівчан. Вони прийшли вшанувати пам'ять загиблих у роки Другої
світової війни та подякувати за мужність живим ветеранам, учасникам війни.

  

Відкриваючи мітинг, міський голова Михайло Полодюк, висловив синівську вдячність
усім, хто наближав довгоочікуваний день визволення та кував перемогу в тилу.

      

- Знаючи, якою великою ціною завойовано нашу Перемогу, я схиляю голову перед
священною пам'яттю усіх, хто не повернувся з війни і тих, хто не дожив до цих днів. Цей
важкий час випробувань і війни переплітається в цій даті не лише героїзмом і мужністю, а
біллю про тих, хто уже не з нами. Ми сьогодні споглядаємо тогочасні події через призму
події, що в цей час відбуваються на сході нашої держави.

  

Дорогі ветерани, бажаю вам довгих років життя, щоб ви ніколи не хворіли, і всі ми разом
жили у мирі і благополуччі.

  

Звертались із словами привітань до наших земляків голова районної державної
адміністрації В'ячеслав Петров, голова районної ради Петро Дзяворук, помічник
народного депутата України Ірина Топчій та шепетівчанин, ветеран війни Микола
Сеньков.
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Шепетівські військовослужбовці поклали до меморіалу гірлянду, після чого пролунав
салют. Учасники заходу поклали вінки та квіти до братської могили.

  

На завершення мітингу голова міської ради організації ветеранів України Володимир
Чікін від імені шепетівських ветеранів і школярів передав спільно написані листи
військовослужбовцям, які беруть участь в АТО Â від міста Шепетівки.

  

Також цього дня міський голова Михайло Полодюк відвідав 4 фронтовиків, які
знаходяться на стаціонарному лікуванні у неврологічному, терапевтичному та
травматологічному відділеннях Центральної районної лікарні. З нагоди свята він привітав
ветеранів квітами, іменними поздоровленнями та вручив матеріальну допомогу на
лікування.

  

Святкування Дня Перемоги продовжилося в міському парку культури та відпочинку де
всі охочі змогли покуштувати "солдатської каші".
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